
                                                                                                                »Otroci nas potrebujejo« 

2. dobrodelna prireditev GORIŠKA DLAN,  10. oktobra 2014 ob 19.uri  

v športni dvorani OŠ Milojke Štrukelj v Novi Gorici 
 

Letos pripravljamo že drugo dobrodelno prireditev GORIŠKA DLAN, na kateri bomo zbirali sredstva 

za pomoč otrokom v stiski, enostarševskim družinam in družinam z več otroki. 

Lani je Goriška območna karitas (GOK) organizirala prvi dobrodelni koncert v Novi Gorici. Zbirali smo 

finančna sredstva za pomoč najbolj socialno ogroženim družinam in posameznikom v stiski z goriškega 

območja. Drugi namen je bil seznaniti širše občestvo o delu Karitas. Koncert se je odvijal pred 

nepričakovanim številom poslušalcev – okrog 800. Dogodek je bil velik uspeh za GOK, zato smo sklenili, 

da GORIŠKA DLAN postane tradicionalen dogodek. Zahvala gre vsem, ki so nam pomagali zakorakati v 

novo poslanstvo Karitas. 

Z lansko prireditvijo je GOK zbrala skupno 6.245 evrov. Odhodki oz. stroški koncerta so bili 1.848 evrov. 

Izkupiček 4.397 evrov smo v celoti namenili za nakup hrane (za delitev paketov s hrano) in za pomoč pri 

plačilu računov najbolj potrebnim. 

 

Zakaj Goriška dlan? 

Kot smo povedali že lani, Goriška ponazarja območje, kjer delujemo, dlan pa je tista, ki daje, ki človeku v 

stiski pomaga, ga objame, ponudi pomoč…. 

 

Projekti, ki jih ima GOK v svojem programu in kaj vse je bilo opravljeno v letu 2013: 

 

* Pomoč družinam in posameznikom: v letu 2013 je pomoč v hrani in higienskih pripomočkih prejemalo 

529 družin in 250 posameznikov (v letu 2012 - 431 družin in 202 posameznika). V Centru karitas v Novi 

Gorici je bilo pripravljenih in razdeljenih 6.208 paketov za 3.122 oseb (leta 2012 pa 2.346 paketov za 3.843 

oseb). V Centru karitas v Solkanu je 312 družin in posameznikov prejelo oblačila in obutev. S posredovanjem 

med darovalcem in iskalcem pomoči pa smo več družinam in posameznikom pomagali do pohištva, 

gospodinjskih aparatov in drugih uporabnih predmetov. 

 

* Za redno izvajanje materialne pomoči je Škofijska karitas za skladišče v Novi Gorici in Grgarju   lani 

nabavila 6.207 kg hrane, hrane EU je bilo v treh dobavah 48.172 kg, iz lastnih sredstev smo kupili 6.362 kg, 

darovane in zbrane hrane v košaricah po trgovinah in župnijah je bilo 5.824 kg. Skupno smo zbrali 66.565 kg 

hrane in higienskih potrebščin, ki so po oceni vredne okrog 85.203 evrov. 

 

* Finančno pomoč pri plačilu položnic je iz sklada ŠK prejelo 63 družin in posameznikov v znesku 12.224 

evrov, iz sredstev OK in ŽK smo pomagali pri plačilu 364 položnic v znesku 24.508 evrov. 

 

* Pomoč otrokom:  238 šolarjev je prejelo šolske potrebščine in za 3.000 evrov bonov za nakup le-teh. Poleg 

tega so ŽK MŽK namenile za pomoč otrokom še dodatnih 13.400 evrov. V programu posvojitve na razdaljo je 

vključenih 20 otrok. V različne programe pomoči je bilo na Goriškem vključenih 1.234 otrok. 

 

* Pomoč ostarelim, bolnim, osamljenim  se izvaja v vseh ŽK in MŽK: Pred prazniki so naši sodelavci 

opravili 1.920 obiskov po domovih in 2.193 obiskov v bolnišnici in domovih za ostarele. Srečanj po župnijah 

se je udeležilo 1.091 starejših, romanj pa 75 ostarelih in bolnih. Za izvedbo vseh programov smo porabili 

6.418 evrov . Naši sodelavci redno sodelujejo pri mašah v domovih za ostarele v Novi Gorici, na Gradišču nad 

Prvačino in v Podsabotinu. 

 



*Pomoč ljudem v različnih stiskah poteka v Župnijskih (ŽK), Medžupnijskih (MŽK) in v GOK.  Poleg 

razgovorov ob konkretni pomoči smo v letu 2013 opravili  več kot 300 laičnih in strokovnih svetovanj; 

predvsem si vzamemo čas in poslušamo njihovo stisko, pomagamo začrtati korake in dati vzpodbudo za hojo v 

težavah, v katerih so se znašli, pomagamo jim v skladu z našimi zmožnostmi in ne dajemo obljub, ki jih ne 

moremo uresničiti (tudi glede višine finančne in materialne pomoči), pomagamo jim z informacijami, kje je še 

možnost, da najdejo pomoč, predvsem imamo v mislih druga dobrodelna združenja, ki nudijo pomoč (med 

drugim zelo dobro sodelujemo z Dobrodelnim društvom KID iz Nove Gorice), kako pridobiti socialno pomoč 

pri CSD,  pomoč pri lokalni skupnosti,  pomagamo napisati prošnjo za pridobitev pomoči pri državnih organih, 

nekatere vključimo v delo v skladišču hrane in obleke in jim s tem damo občutek, da so koristni. Po pomoč 

prihajajo predvsem tisti, ki ne zmorejo več plačevati stroškov za vsakdanje preživetje. 

 

*Ostale dejavnosti: Redno spremljanje in ozaveščanje o novih oblikah stisk po župnijah in v družbi ter 

sodelovanje z vladnimi in nevladnimi institucijami pri pomoči najbolj ogroženim. Letos že drugič 

pripravljamo  dobrodelno prireditev Goriška dlan. 

 

Katero območje pokriva GOK in koliko prostovoljcev deluje v njej? 

GOK je sestavni del Škofijske karitas Koper, ki jo je 6.9.1990 ustanovil koprski škof  zato, da se tako v škofiji 

kot navzven organizirano, da se načrtno in urejeno udejanja bistveno razsežnost življenja in poslanstva Cerkve 

– karitativno in socialno služiti sočloveku.   

GOK deluje na območju dekanij Nova Gorica in Šempeter oz. v 38 župnijah. Povezuje kar 229 stalnih in 197 

občasnih prostovoljcev, ki so v letu 2013 opravili 15.272 ur prostovoljnega dela, kar po zakonu o 

prostovoljstvu predstavlja 156.032  evrov.  

 

Kje se ljudje v stiski lahko oglasijo za pomoč? 

Najprej v svoji Župnijski karitas, od koder jih sodelavci Karitas, če je potrebno usmerijo na GOK oz. ŠK. 

Konkretno pa se pomoč deli v:  > Skladišču hrane v Novi Gorici, Sedejeva 2 

                                                   >  Skladišču oblačil v Solkanu, Skalniška 1 

                                                   > Skladišču hrane v Grgarju 58 

 

Naša velika želja je, da bi v mestu imeli center, ki bi vseboval program ponudbe vseh vrst pomoči na 

enem mestu (svetovanje, pomoč v hrani in higienskih pripomočkih, pomoč z oblačili, pomoč s šolskimi 

potrebščinami in druge vrste pomoči).  

 

Delo GOK v letu 2014: 

Letos smo se vse dobrodelne organizacije tesneje povezale med seboj (RK, KID, Šent Nova Gorica in 

Šempeter, Vincencijeva zveza…). Dobro sodelujemo tudi s CSD, z Domom upokojencev, Dijaškim domom in 

predstavniki  MONG. Družine in posameznike, ki pri nas prejemajo pomoč, usmerjamo, da se oskrbijo z boni 

za brezplačna kosila v Domu upokojencev in Dijaškem domu.  Do 31.8.2014 je 260 šolarjev  prejelo šolske 

potrebščine in za 3.300  evrov bonov za nakup le-teh. Za pomoč v hrani in higienskih pripomočkih je doslej na 

novo zaprosilo 45 družin in 15 posameznikov. Za nakup hrane (letošnji izpad evropske pomoči) in za plačilo 

položnic smo samo iz sredstev GOK porabili več kot 15.000 evrov. Kar veliko položnic pa so plačale 

posamezne ŽK in MŽK. V posvojitev na razdaljo je letos vključenih 16 otrok. Občina Šempeter je nam in RK 

dala v najem prostore nekdanjega maloobmejnega prehoda v Šempetru, ki jih bomo v kratkem pričeli 

uporabljati. Spomladi smo v novogoriški cerkvi v okviru Slovenske karitas sodelovali pri tiskovni konferenci 

na temo »Pomagajmo preživeti 2014«. Za poplavljence v Srbiji in BIH smo zbrali okrog 4 tone hrane in 

higienskih potrebščin ter 5 ton odej, rjuh, brisač, otroških oblačil in obutve, ki smo jih dostavili v zbirni center 

v Ajdovščini.  Sodelovali smo na Tednu vseživljenjskega učenja, ki ga je organizirala LUNG. Na Sveti Gori 

smo pomagali pri 1.prodajni razstavi »Umetniki za Karitas, ki je bila od 7.7. do 17.8.2014. Za pomoč pri 

našem delu v skladiščih vključujemo tudi prejemnike pomoči. Že od spomladi se z Mercatorjem dogovarjamo 

o najemu prostorov na Ulici Gradnikove brigade 63, kar bi nam omogočilo delo na enem mestu (na žalost je v 

zadnjem času to spodletelo). Za učno pomoč  začenjamo oktobra s programom Popoldan v Šempetru. 



 

 

 

  Goriška Območna Karitas                                                              »Otroci nas potrebujejo« 

 

 

 

 

 

V kulturno-zabavnem programu prireditve 10.10.2014  bodo sodelovali: 
 

 

 

KOMORNI ZBOR GRGAR, NOVA GORICA, zborovodja Andrej Filipič 

sopranistka POLONA KANTE 

Folklorno društvo GARTROŽ Nova Gorica 

Otroški pevski zbor OŠ SOLKAN, zborovodja Matej Petejan 

pevka TATJANA MIHELJ 

učenci oddelka za zabavno in jazz glasbo GLASBENE ŠOLE NOVA GORICA 

 NIK OBLAK, pilotiranje akrobatskega modela letala ob spremljavi glasbe 

MePZ LOJZE BRATUŽ GORICA, zborovodja David Bandelj 

glasbena zasedba POROČNI SPEV 

Gledališka skupina FACE - ZOFKA NANUT: humorni avtorski monolog v solkanščini  

pevski nastop DRUŽINE PETEJAN 

ANICA FURLAN, DEJAN VIDOVIČ, klavirska spremljava 

 

Kratice in pojasnilo: SK = Slovenska karitas; ŠK = Škofijska karitas; GOK = Goriška območna karitas; 

MŽK = Medžupnijska karitas; ŽK = Župnijska karitas; Karitas je poslovenjena oblika latinske besede 

Caritas = ljubezen in se ne sklanja. 


